



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

В день образования Следственного комитета медалями «За содействие» награждены сотрудники Префектуры ЦАО



Сегодня, 15 января 2018 года в день образования Следственного комитета Российской Федерации медалями СК России «За содействие» награждены сотрудники Префектуры Центрального административного округа города Москвы.

Руководитель Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве генерал-майор юстиции Александр Дрыманов и исполняющий обязанности ректора Московской академии Следственного комитета Российской Федерации генерал-майор юстиции Анатолий Багмет отметили важность совместной работы, активное содействие Префектуры ЦАО в решении возложенных на СК России задач, высокий профессионализм и эффективность работников Префектуры.

На торжественном собрании в Префектуре ЦАО города Москвы медалями «За содействие»



были награждены префект округа Владимир Говердовский, заместители префекта Николай Малиничев и Артур Никитюк, а также советник управления торговли Ирина Калашникова и советник управления делами префектуры Андрей Жидких.

Префект округа Владимир Говердовский поблагодарил за оказанную честь, а подводя итог совместной работы в минувшем году отметил, что следствие имеет ключевое значение в укреплении законности и правопорядка, защите интересов государства. От оперативного и качественного расследования дел, раскрытия преступлений и борьбы с коррупцией зависит результат работы всей правоохранительной системы и доверие жителей города.

Изображения



15 Января 2018

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1195762>